

1比0淘汰喀麦隆,再进世界杯八强

“铿锵玫瑰”献礼父亲节



世界杯八强!中国女足的姑娘们来了!昨晨2015女足世界杯1/8决赛开战,中国女足凭借王珊珊的进球1比0小胜喀麦隆,如愿杀进八强献礼父亲节。中国队1/4决赛对手将是美国和哥伦比亚之间的胜者,这场比赛在北京时间6月27日7点30分打响。

现代快报记者 程玲林

进球功臣丢仨单刀

中国队与喀麦隆都是以小组第二身份晋级16强,喀麦隆第一次参加世界杯就打进淘汰赛。两队世界排名有较大差距,中国队(第16位)比喀麦隆(第53位)高出很多。中国队首发11人与小组赛后两场对阵荷兰和新西兰时完全相同,主帅郝伟上场比赛吃到红牌,此役在看台遥控指挥,替补席助教常卫巍负责执行。

开场第12分钟,场面被动的中国女足打破僵局,9号王珊珊接队友开出的角球禁区内推射得手。此后80多分钟时间里,双方都无建树,最终中国队1比0淘汰喀麦隆。

整场比赛,“非洲雄狮”在场上并不处于下风,射门次数21比9大幅领先中国队,可见中国队实际踢得比较被动,不过喀麦隆并没有特别好的绝对机会。王珊珊虽然打进制胜一球,但随后浪费了三次单刀,否则中国女足将取得一场大胜。赛后连续两场世界杯有进球的王珊珊并不满意自己表现,她认为“浪费了很多机会”。

淘汰喀麦隆后,中国女足以在世界杯历史上一共3次遭遇非洲球队,全部获胜进9球失0球。1999年和2003年世界杯,中国女足分别以7比0和1比0的比分击败加纳。



女足姑娘赛后庆祝胜利

1/4决赛恐遇美国

这是中国女足第6次打进世界杯八强,不过前5次参加世界杯,小组赛出线后就直接拿到8强席位。本届世界杯扩军之后,中国女足通过淘汰赛第一轮的考验后才杀进8强。上一次中国女足在世界杯淘汰赛赢球,还要追溯到1999年。

1/4决赛,中国队极有可能遭遇老对手美国队。明天美国将与哥伦比亚进行“美洲德比”,胜者27日与中国队争夺四强资格。按照两队的实力比较,美国女足虽然年龄偏大,但整体实力依然遥遥领先,淘汰哥伦比亚应该问题不大。

喀麦隆止步世界杯16强后,很多球员都坐在草地上流下伤心的泪水。不过喀麦隆主帅恩加楚很有风度地祝贺中国女足晋级,他认为中国队防守非常好,“可以说有世界上最好的防线,即便下场碰到美国,我想中国队也有希望(晋级),只是她们需要创造更多的进球机会。”

这场比赛门将王飞带伤上阵,多次扑出对手轰门。这位爱哭鼻子的美女本场比赛后并没有流泪,而是兴奋地告诉记者:“非常享受世界杯之旅,享受过程,享受胜利,和球迷一起度过这个夏天。”

声音

女足教练相信球队走得更远

昨晨的比赛结束之后,由主帅郝伟停赛,球队助理教练常卫巍出席了发布会。

在谈到姑娘们这场比赛的表现时,常卫巍说:“她们表现得很努力,也非常棒。其实队员们的信心是一步步建立起来的,教练组会积极

地给女足传递更多的东西,让她们在场上甩开包袱。这几年球队也取得了很大进步,郝伟选择了年轻队员参加了这次世界杯,她们有朝气,我相信通过我们的努力,会在接下来八进四的比赛中走得更远。”

快评

见证奇迹的时刻快到了!

随着淘汰赛的打响,女足世界杯渐入佳境,中国女足的表现越来越受国人关注。在父亲节这个浓情温情的日子里,铿锵玫瑰为全天下老爸献上了大礼——八强门票一张。

按照出征加拿大前制定的目标,中国女足一定要取得小组出线,考虑扩军后的晋级形势,如果能再进一步到八强是最好。现在姑娘们完成了既定目标,已经没有成绩上的压力,但却很可能碰到一个特别

强大,又多年难胜的对手美国队。

顶替主帅郝伟参加赛后发布会的助教常卫巍一语吐真言:“我们已经没有包袱啦,能飞多高就飞多高,能飞多远就飞多远。”萌萌哒的话中充满了喜悦。

好吧,那就使劲飞吧,姑娘们。光脚的不怕穿鞋的,单场淘汰的世界杯,一切皆有可能。也许下一场,就是见证奇迹的时刻。

梅西用胜利庆百场
阿根廷晋级美洲杯八强

昨晨,美洲杯夺冠热门阿根廷队以1:0小胜受邀参赛的牙买加队,从而以小组第一身份晋级八强。

此役是阿根廷球星梅西代表国家队出战的第100场,比利亚德尔马的索萨利托球场近2.2万名观众中大部分是身着蓝白两色球迷服的阿根廷人,他们全场用歌声和呐喊为自己的国家队加油助威。

开场之后,本届美洲杯首次首发的伊瓜因从比赛一开场就非常积极,前5分钟之内就有3次射门良机,但均未能得手。第11分钟,他在禁区内接迪玛利亚传球,终于射入本场比赛唯一一球。此外,伊瓜因在第13分钟时禁区内摔倒,有点球嫌疑,但主裁判并未判罚点球;此后又有一次在门前挑射,仅高了一点,砸到横梁未能进球。下半场伊瓜因被特维斯换下场时,赢得了观众一片掌声。

梅西在本场比赛中经常回撤拿球,门前机会并不是很多,只有下半场一次挑射几乎已经越过了守门员,但还是在最后一刻被守门员得到。虽然未能破门得分,不过以一场胜利庆祝自己的百场,梅西在赛后还是表现得非常开心。

据新华社

斯诺克世界杯 中国队连续两届登顶

昨晚,2015年斯诺克世界杯在无锡体育公园体育馆全部结束。周跃龙与颜丙涛搭档的中国队一黑到底,其中小将颜丙涛在开场单杆100分零封希金斯,可谓大放异彩,最终中国队以4:1的总分击败希金斯和马奎尔组合的苏格兰队夺得冠军。

值得一提的是,这是继2011年丁俊晖和梁文博登顶之后,中国队连续两届夺得该项赛事的冠军。而周跃龙和颜丙涛两位未来之星,也因这次夺冠拿到了20万美金的冠军奖金。

现代快报记者 程玲林

简讯

正在西班牙城市巴伦西亚举行的女子曲棍球世界联赛第三阶段当地时间20日结束了两场半决赛的争夺。中国女曲2:1力克实力强大的阿根廷队晋级决赛,提前锁定里约奥运会参赛资格。

中国·南京
结婚采购大会



购精彩,00幸福

主办单位
现代快报

战略合作伙伴
第一夫人婚纱摄影

协办单位
南京婚宴网 (njhunyan.com)

展会时间

2015年8月8-9日

展会地点

南京市新庄国际展览中心馆 A/B/C馆

报名热线

025-58598113 / 58598104

具体说明:

- 成功报名后,大会组委会将门票及对杯领取卡快递至您手中。您可以凭门票、对杯领取卡和本人身份证前往展会现场领取对杯!每张身份证限购领取1次。
- 快递时间:2015年7月27日至8月5日。
- 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。咨询电话:025-58598113。

一站式结婚采购展会 拍照/订婚宴/结婚礼/找婚庆/选婚纱/选婚品/租婚车/订婚酒

www.love.xdkb.net

客服热线 96060

www.love.xdkb.net

第五届
中国南京结婚采购大会
抢门票 赢对杯

即日起登录 love.xdkb.net 报名,
即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)
和婚博会门票一份



价值88元
定制对杯一组



结婚采购,8月8-9日
来到新庄国展!